

Los scouts de Santa Teresa organizan la recogida de papel reciclable

REDACCION / BADAJOZ

A partir del 15 de enero, el grupo scout de Santa Teresa de Jesús organiza la II Campaña de recogida, selección y reciclaje de papel, con el que espera encontrar la colaboración de las instituciones públicas y financieras "para que presten el apoyo material y económico que un proyecto de esta envergadura requiere", según declara el coordinador del grupo, José Antonio Trejo Labrador.

En la primera campaña, en marzo, recogieron cerca de 20.000 kilogramos de papel. "Con esta iniciativa", manifiesta el coordinador, se "pretende contribuir a cimentar y desarrollar en la población de Badajoz, especialmente en la infantil y juvenil, una conciencia ecológica básica y un compromiso activo en defensa del medio ambiente".

En esta segunda campaña, el grupo scout Santa Teresa de Jesús ofrecerá a las distintas instituciones, organismos, entidades y centros educativos de la ciudad un servicio gratuito de recogida de papel a domicilio, dotando con tales fines a los colaboradores que lo soliciten unos contenedores ecológicos en los que depositar el papel. El grupo, que tiene su sede en la parroquia de las Carmelitas Descalzas de la barriada de San Fernando, confía en que, dado el carácter educativo del proyecto, se logre la colaboración de los colegios, institutos y facultades universitarias.



Asistentes a la fiesta infantil celebrada el pasado viernes en el belén monumental. / Foto: JUAN CARLOS VIDARTE.

200.000 pesetas ha recaudado hasta ahora el belén del Casco Antiguo

• El dinero será destinado a los damnificados por la riada de noviembre

CHRISTIAN G. POLANCO
BADAJOZ

El belén monumental que la asociación de Vecinos del Casco Antiguo muestra desde el pasado 18 de diciembre ha logrado recaudar, hasta ayer, más de 200.000 pesetas que irán destinadas a paliar algunas necesidades de los afectados por la riada del pasado mes de noviembre, según declaró a este periódico el autor de la obra y coordinador de cultura de la asociación vecinal, Francisco Morán Cruz.

El belén está instalado en un local del número 19 de la calle de Meléndez Valdés, en la esquina con Felipe Checa. Cerca de 6.000 personas han visitado la obra en los 10 días que lleva expuesta, anunció el pintor Morán Cruz

quien aclaró que la recaudación obtenida se entregará a las parroquias de Jesús Obrero y Santísima Trinidad. El objetivo de la asociación es llegar a las 500.000 pesetas: "Sabemos que no es mucho, pero un granito de arena, al juntarse con otros, puede solucionar algunas cosas".

LA VOLUNTAD

El belén estará instalado en los locales antiguos de una tienda de modas hasta el 11 de enero. El horario de visita es de 18.30 a 22.30 horas los días laborales y de 11 a 14 y 18 a 22.30 los días festivos, excepto el 1 de enero, que permanecerá cerrado. La entrada es gratuita, pero cada visitante puede dejar la cantidad de dinero que desee en una gran hucha. La obra tiene una superficie de cinco

por cuatro metros. Morán lleva cinco años elaborándola, y le va incorporando elementos poco a poco. Espera que en el año próximo ocupe una superficie de 60 metros cuadrados y que el fin al que está destinado sea otro distinto: "queremos que el belén de los próximos años sirva para dos cosas: revitalizar el casco antiguo y que tenga un fin social o humanitario, como comedores para los pobres u otros", manifestó el coordinador de cultura de la asociación vecinal.

El 20 celebraron un concierto de Navidad de la Escuela de Música Kol Nidrei. El pasado viernes organizaron una fiesta infantil en los locales del belén monumental y se les regalaron a los asistentes caramelos, globos y chocolate con churros.

BREVES

Judo, aeróbic y baile, hoy en Iberocio

■ La VII Edición de Iberocio, feria infantil y juvenil que se celebra en las instalaciones de Ifeba (carretera de Portugal s/n) hasta el 5 de enero, ha programado para hoy distintas actos. A las 12.00 horas tendrá lugar una exhibición de judo a cargo de los alumnos del gimnasio Omikami. A las 18.30 horas, el gimnasio Record ofrecerá una exhibición de aeróbic. A las 20.00 horas, la escuela de Alfonso hará una muestra de baile. Todas estas actividades tendrán lugar en el pabellón C.

Badajoz nocturno

■ Ayer era abierta una muestra de fotografías de Agustín Torres Leal en torno al tema "Badajoz monumental nocturno", que puede ser visitada en la sede de la Asociación de Vecinos Santa Isabel, (García de Paredes, 11-A), todos los días de 18 a 21 horas. estará abierta hasta el día 4 de enero.

Buzones de sugerencias

■ El día 8 de enero se procederá a la instalación simbólica de un buzón de sugerencias en el Cento de Salud de La Paz, en base al acuerdo alcanzado ente la Comisión de Sanidad de la Federación de Asociaciones de Vecinos de Badajoz y el Insalud.

Luis Barbería actúa hoy en Tragaluz

■ En la Sala Tragaluz actúa hoy martes a las 23 horas el cantautor cubano Luis Barbería, solista que acompaña habitualmente en sus actuaciones a Luis Pastor.

POR ABAJO MANOLO LOPEZ

Que no arreglen la fachada, que no

COMO queda dicho de otras veces, mientras Seragua sigue buscando la pala de oro (la encontraron ayer en la mañana en la calle General Palafox, pero sigue sin saberse si aparecerá en el agujero situado frente al bar Paco's, de la Avenida de Fernando Calzadilla, que dice Pepe y su hermana que a ver si alguien tapa aquel agujero de una condenada vez, ahora que con una tienda nueva puesta al lado se pone la calle de bote en bote, todo el mundo a vender y algunos a comprar), pues mientras Seragua sigue a lo suyo, ahora le ha dado a la ciudad por remodelar fachada. En este caso la fachada es la trasera (con lo cual es algo así como la puerta falsa), de la Escuela Oficial de Idiomas. Primero fue el ayuntamiento, luego la Diputación y ahora parece que los afanes van por barrios. Y digo yo, a propósito de la Escuela de Idiomas y respetando la nobleza y antigüedad del edificio, que por qué no tiran de ahí la Escuela de una vez y se la llevan a otro sitio,



Traseras de la Escuela Oficial de Idiomas en reparación. / Foto: ALFONSO.

más que nada para darle una alegría a los padres de cientos de escolares que acuden a la Escuela no a templar gaitas, sino a aprender. Esto es llover sobre mojado, lo sé, pero me subleva y que no me malinterpreten los vecinos del casco antiguo, que no es ese el problema, que no. Vamos, que el

"admiróse un portugués, al ver que en su tierna infancia, todos los niños en Francia, supiesen hablar francés" es nada comparado con mis propias admiraciones. "Que para hablar en gabacho, un hidalgo en Portugal, llega a viejo y lo habla mal, y aquí lo habla un muchacho". Señor, ¡qué cruz!

TEATRO LÓPEZ DE AYALA

Concierto de Año Nuevo

Valses, Polkas y Gala Lírica

Viernes 2 de Enero de 1998 • 21 horas

Orquesta Sinfónica Siglo XXI

Director: Tulio Gagliardo

A beneficio de los damnificados por las riadas de Badajoz

PATROCINA: FUNDACION CAJA DE BADAJOZ

Información y venta de localidades en taquilla, de 18 a 21 h. • Teléfono: 22.09.34
Reserva de localidades a través de internet: <http://www.iponet.es/ideayala>